
                     

ΛΟΒΙΑΚΟΣ: Ο ύπουλος καρκίνος του μαστού που χρειάζεται περισσότερη έρευνα

Μάθετε περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την υποστήριξη της 
έρευνας για το διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα

Τι είναι ο μεταστατικός λοβιακός καρκίνος του μαστού;
>>  Το διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα (ILC), που ονομάζεται επίσης λοβιακός 

καρκίνος του μαστού είναι ο δεύτερος συνηθέστερος ιστολογικός τύπος 
καρκίνου του μαστού.

 —  Περίπου το 15% των 281.550 γυναικών στις ΗΠΑ που διαγιγνώσκονται με 
καρκίνο του μαστού κάθε χρόνο έχουν διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα.

 —  Ο διηθητικός πορογενής καρκίνος (IDC) είναι ο πιο κοινός υπότυπος.

>>  Οι όγκοι διηθητικού λοβιακού καρκινώματος μπορεί να είναι πιο δύσκολο να 
εντοπιστούν σε μελέτες απεικόνισης και με φυσική εξέταση, επειδή πολλοί 
στερούνται την πρωτεΐνη που ονομάζεται Ε-καδερίνη, η οποία προκαλεί ένα 
ασυνήθιστο γραμμικό μοτίβο ανάπτυξης και όχι σβόλους.

 —  Η μεταγενέστερη ανίχνευση του διηθητικού λοβιακού καρκινώματος είναι 
δυστυχώς συχνή: σε μεγαλύτερα μεγέθη / μεταγενέστερα στάδια και με 
συμμετοχή λεμφαδένων.

 —  Το διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα μπορεί να κάνει μετάσταση σε ασυνήθιστες 
τοποθεσίες, διαφορετικές από τον διηθητικό πορογενή καρκίνο.

>>  Αν και πολλοί ασθενείς με διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα έχουν καλή πρόγνωση, 
πρόσφατες μελέτες υποδεικνύουν αυξημένο κίνδυνο καθυστερημένης (μετά τα 
5 έτη) υποτροπής για ορισμένους ασθενείς.

 —  Απαιτείται περισσότερη έρευνα για τον εντοπισμό των παραγόντων υποτροπής 
και αντίστασης στη θεραπεία σε ασθενείς με διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα.

>>  Αν και δεν είναι σπάνιο, το διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα δεν έχει μελετηθεί 
επαρκώς και δεν είναι καλά κατανοητό.

 —  Μόνο πρόσφατη έρευνα έχει τονίσει την ανάγκη για περισσότερη μελέτη 
του διηθητικού λοβιακού καρκινώματος για να καθοριστεί εάν το διηθητικό 
λοβιακό καρκίνωμα θα πρέπει να απεικονίζεται και να αντιμετωπίζεται 
διαφορετικά από τον διηθητικό πορογενή καρκίνο.

Οργανισμός Lobular Breast Cancer Alliance  
για τον λοβιακό καρκίνο του μαστού

>  Ο Lobular Breast Cancer Alliance (LBCA) είναι ένας εθνικός μη κερδοσκοπικός 
οργανισμός που ιδρύθηκε και καθοδηγείται από ασθενείς για την αντιμετώπιση της 
έλλειψης πληροφοριών και έρευνας σχετικά με το διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα.

>  Ο LBCA συνιστάται από ειδικούς κλινικούς ιατρούς και ερευνητές του 
διηθητικού λοβιακού καρκινώματος.

>   Ο LBCA παρέχει αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το διηθητικό λοβιακό 
καρκίνωμα, εκπαιδευτικές ευκαιρίες, και υποστηρίζει τους ασθενείς και την ιατρική 
κοινότητα μέσω μιας χούφτας αφοσιωμένων εθελοντών και προσωπικού.

>   Ο LBCA προωθεί τη συνεργασία και υποστηρίζει άτομα τα οποία επιδιώκουν να 
υποστηρίξουν την έρευνα για το διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα.

>  Ο LBCA παρέχει άμεση χρηματοδότηση για την έρευνα του διηθητικού λοβιακού 
καρκινώματος.

Ο LBCA οραματίζεται έναν κόσμο στον οποίο ο λοβιακός καρκίνος 
του μαστού εντοπίζεται νωρίς, αντιμετωπίζεται αποτελεσματικά και 
εξαλείφεται οριστικά.

Το διηθητικό λοβιακό 
καρκίνωμα αντιπροσωπεύει 

το 15% όλων των διαγνώσεων 
καρκίνων του μαστού.

Η χρηματοδότηση της έρευνας για το 
διηθητικό λοβιακό καρκίνωμα αποτελεί 

ένα ποσοστό <1% του συνόλου της 
χρηματοδότησης για τον καρκίνο του μαστού!

Επισκεφθείτε τη σελίδα: www.lobularbreastcancer.org        Δωρεές: https://lobularbreastcanceralliance-bloom.kindful.com
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